
        平成２４年１２月９日香川自治会防災訓練 
            晴れ ９°前後でしたが強い北風の為、体感温度はもっと低いと思います。 

 

☆参加者数 
（避難者カードによる）第１町内会   ５１名（内訳 男 32 女 19） 

           第２町内会   ５９名（内訳 男 35 女 24、組長 35 役員 24） 

           第３町内会   ４９名（内訳 男 26 女 25） 

           第４町内会   ５３名（内訳 男 30 女 23） 

           総  数   ２１２名（児童の参加もあったが避難者カードは？） 

 

最後に甘酒の振る舞い有り。 

アンケート用と交換で、記念品（非常食１品）を持ち帰っていたきました。 

寒いし、短時間でしたが多くの方がアンケートに記入し、提出してくださいました。（１８５枚回収） 

 

 

☆アンケートより 
全体的に自治会として初の防災訓練に対して好感を持ってくださったようです。 

当日の参加者について、その数が多いと感じた入・少ないと感じた人・・・様々でした。 

 
 

※1～※8 の 

ご意見はかなり 

多かったようです 

※１ 年に１～２回は定期的に開催して欲しい。 

※２ 倉庫の場所が分かってよかった。 

※３ 寒かった。もうちょっと気温のいい時期に開催して欲しい。 

※４ 防災用品（食料を含む）の備蓄をもっと充実させて欲しい。 

※５ 訓練ということで、緊張感にかけていた。時間を守って欲しい。 

※６ 防災グッズの取り扱い方などをもっと知りたかった。 

※７ 組長だけでなく会員ベースで開催したらどうか・・ 

     実際にはもっともっと多くの人が避難するはずなので 

※８ 避難する訓練ができてよかった。 

     道路の状態などがよくわかった。狭い 

※９ いつ起きるかわからない災害なのだから、日曜だけでなく平日に行なってみたらどうか。 

※１０ 防災リーダーの育成に力をいれて！ 

      防災リーダーの紹介をもっときちんとして欲しかった。 

※１１ DVD は大変良かった。 

      DVD の中身をまとめた冊子などがあったら良かった。 

※１２ 近所とのコミュニケーションが必要と感じた。 

※１３ 確実な情報収集を望みたい。 

※１４ 子供の参加をもっと多くしたら 




